مقدمة تعبير عن استقبال رمضان
شهر رمضان الكريم ذو فضل كبير على العباد، فهو فرصة لتطهير النفس وتهذيبها، كما أنه فرصة للتخلص من السيئات والأخلاق الموحشة مثل البخل والكره والحقد، وفرصة لتهذيبها بما يرضي الله وتمكين الأخلاق الحسنة مثل الكرم والجود ومساعدة الغير، ويجب على المسلمين الاستعداد على أكمل وجه لملاقاة هذا الشهر العظيم. 
تعبير عن استقبال رمضان
رمضان هو شهر مميز في حياة المسلمين، يأتي محملاً بالفضائل والبركات، حيث يستعد المسلمون على عقد العزم  والنية الكاملة لوجه الله تعالى، وذلك بالنسبة للقيام بالطاعات وزيادة الحسنات في كل لحظة مباركة من الشهر الكبير، إذ يبدأ المسلم بالاطلاع على أحكام الصوم والفقه، كذلك يبدأ بتعويد نفسه على الصيام رويدًا رويدًا، كما أنه يقوم بتحضيرات سفرة رمضان من مقاضي ومستلزمات وإلى ما هنالك، إذ يشكل رمضان أيضًا فرصة للتواصل الاجتماعي والتلاحم الاجتماعي، حيث تجتمع العائلات لتناول وجبة الإفطار المشتركة، وتزيّن المدن بالأضواء والديكورات التي تعكس جواً من الفرح والتآخي.
خاتمة تعبير عن استقبال رمضان
ختامًا نجد أن شهر رمضان الكريم يحمل معه قيمًا إنسانية عظيمة، فهو شهر العطاء والتسامح، حيث يتشجع المسلمين على مساعدة الفقراء والمحتاجين، ويتسابقون للقيام بالأعمال الخيرية، ومضاعفة الحسنات في تلك الأيام الفضيلة. 
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