مقدمة بحث عن الرياضة
[bookmark: _GoBack]الرياضة هي أحد أهم الأشياء التي يجب على الجميع المحافظة عليها في الحياة اليومية، وممارسة التمارين الرياضية يكون لها الكثير من الفوائد على الإنسان من حيث صحته وطريقة تفكيره وتركيزه في الأمور المختلفة؛ ويرجع ذلك إلى أنها يكون لها تأثير كبير على البدن وعلى العقل أيضًا، كذلك الرياضة يكون تأثير على حياة الإنسان بالكامل من حيث تنظيمه لها.
بحث عن الرياضة
يشار من خلال بحثنا إلى أهمية الرياضة في حياة الإنسان، كذلك نتناول أنواع الرياضة المختلفة، والتي تتنوع ما بين رياضة فردية وجماعية، وفي ذلك نذكر ما يلي:
أهمية الرياضة 
فيما يلي نتعرف على أهمية الرياضة في الحياة:
· تعزيز الصحة البدنية والعقلية: تعمل الرياضة على تعزيز الصحة الجسدية للإنسان، كذلك الصحة العقلية، فهي تساعده في تحسين لياقته ونشاطه، وخاصةً عند ممارسة التمارين الرياضية الخارجية، ومنها السباحة وكرة القدم وكرة السلة والتنس وغيرها من الرياضات الأخرى.
· تعلم مهارة الوقت والالتزام بها: الرياضة لها دور كبير في تعليم الإنسان كيفية الالتزام بالوقت، والذي يعتبر شيء أساسي لكل من يمارس الرياضة، كما أنها يكون لها دور فعال في تعليم الإنسان الالتزام بالصبر وتحمل الصعوبات خلال ممارسة التمارين الرياضية، كذلك الالتزام بأي قواعد موضوعة.
· تعزيز صفات القيادة: تقوم الرياضية بتنمية الشعور بالمسؤولية وقدرة الفرد على اتخاذ القرارات، وذلك بسبب قيام الأشخاص بالتفاعل مع الآخرين بشكل جيد.
· تحسين الشعور بالثقة بالنفس: تساعد الرياضة على شعورهم بالثقة بالنفس، وشعورهم بالدور الكبير الذي يقومون به في حياتهم، واحترام النفس بشكل كبير، وخاصةً في حالة ممارسة الرياضات الفردية.
· تعزيز مستوى التركيز والذاكرة: الرياضة لها دور كبير في زيادة تركيز الأشخاص، وقدرة على التذكر بسرعة، وتعزيز القدرات الذهنية لدى الأشخاص، وخاصة عند ممارسة الرياضة الحسابية أو التأملية.
· تقبل الفوز والخسارة: تساعد الرياضة الأشخاص على بذل كل ما بوسعهم من جهد، وتقبل الخسارة بكل رضى، والتي تكون دافع أيضًا في بذل العديد من الجهود، وهو بدوره يساعد كذلك على تعزيز الحالة العصبية للشخص، ويعلمه المحافظة على الهدوء النفسي.
· القضاء على التوتر والقلق: الرياضة لها دور كبير في التخلص من التوتر والقلق؛ حيث إن الشخص يضع تركيزه بالكامل على الرياضة التي يمارسها، ويتغافل عن التفكير في أي شيء سلبي.
· التعاون مع الآخرين: تساعد الرياضة الأشخاص على التعاون مع الأشخاص الآخرين، وخاصة عند ممارسة الرياضة الجماعية، مثل كرة القدم وكرة السلة.
· تعزيز قوة الشخص: تساعد الرياضة الأشخاص على تحسين قوتهم، سواء في القوة الجسدية، أو حتى القوة في الشخصية. 
· تحسين القدرة على النوم جيدًا: الرياضة لها دور فعال في تعزيز القدرة على النوم بشكل جيد.
أنواع الرياضة
فيما يلي نتعرف على أنواع الرياضة:
· الرياضة الفردية: هي كل رياضة يمارسها الشخص بشكل فردي، ومن أمثلتها الرماية وركوب الخيل وتنس الريشة والرقص والجمباز والباليه وغيرها من الرياضات الأخرى.
· الرياضات الجماعية: هي عبارة عن الرياضة التي يمارسها الشخص ضمن فريق به لاعبين آخرين، وتعتمد اللعبة عليهم جميعًا، ومنها كرة القدم وكرة السلة وغيرها.
· الرياضة النفسية: إن تلك الرياضة التي تساعد الأشخاص في المحافظة على الهدوء النفسي، ومن أمثلتها رياضة التأمل واليوجا والبيلاتس، كذلك تشمل الرياضة الحسابية مثل الشطرنج.
· الرياضات القتالية: تلك الرياضة هي التي تقوم مبنية على القتال بين لاعبين، ويكون ذلك وفق قوانين موضوعة يجب الالتزام بها إلى أن يفوز أحدهما بالمباراة، ومنها المصارعة والكونغ فو والجودو والكاراتيه وغيره.
· الرياضة المائية: تلك الرياضة تشمل جميع الألعاب التي يتم ممارستها في الماء، مثل السباحة والغوص والتجديف.
· الرياضات الإلكترونية: تعتبر تلك الرياضة هي عبارة عن نوع حديث من أنواع الرياضات، وهي قريبة من الرياضة الحسابية، فهي تعتمد على استعمال الأجهزة الكهربائية للمنافسة بين اللاعبين.
· ألعاب القوى: تعتمد تلك الرياضة على العضلات بالكامل، ومنها رفع الأثقال وكمال الأجسام.
خاتمة بحث عن الرياضة
في الختام، تعرفنا على أهمية الرياضة، والفوائد التي تعود منها على الصحة الجسدية والصحة العقلية للإنسان، ومدى تأثيرها على الحياة اليومية، كما أننا قد تعرفنا كذلك على الأنواع المختلفة لممارسة الرياضة، وأهمية كل نوع منها، وما يعود منها من فوائد على حياة الإنسان. 

